UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

FORM	8-K
-------------	-----

CURRENT REPORT
Pursuant to Section 13 or 15(d)
of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): January 9, 2024

CarGurus, Inc.

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation) 001-38233 (Commission File Number) 04-3843478 (IRS Employer Identification No.)

55 Cambridge Parkway, 6th Floor Cambridge, Massachusetts 02142 (Address of Principal Executive Offices) (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: (617) 354-0068

2 Canal Park, 4th Floor Cambridge, Massachusetts 02141 (Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

	ck the appropriate box below if the Form 8-K filing is ne following provisions:	s intended to simultaneously sati	sty the filing obligation of the registrant under any		
	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)				
	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)				
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))				
	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))				
Sec	curities registered pursuant to Section 12(b) of the Ad	ct: Trading	Name of each exchange		
	Title of each class	Symbol(s)	on which registered		
Class A Common Stock, par value \$0.001 per share		CARG	The Nasdaq Stock Market LLC (Nasdaq Global Select Market)		
	cate by check mark whether the registrant is an eme .405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities				
Em	erging growth company \square				
If ar	n emerging growth company, indicate by check mark				

Item 5.02 Departure of Directors or Certain Officers; Election of Directors; Appointment of Certain Officers; Compensatory Arrangements of Certain Officers.

Effective April 5, 2024, Andrea Eldridge will step down as the Chief People Officer of CarGurus, Inc.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

CARGURUS, INC.

Date: January 12, 2024

By: /s/ Javier Zamora

Name: Javier Zamora Title: General Counsel & Corporate Secretary